

为抢占全球包装产业话语权构建大平台

世包中心建设引领总部经济产业发展

世界包装产业中心联盟
杭州宣言

包装产业是一个“无所不包、永续发展”的朝阳产业。包装产业的发展水平不仅体现综合国力和竞争力,而且是一个国家科技进步和社会文明的重要标志。值此世界包装产业高峰论坛之际,全球中小企业联盟(下称全企联)和世界包装产业中心联盟(下称世包联)共同发起,面向全球招商,会同有关机构和有关企业特发表如下宣言:

第一,世界包装组织亚洲包装中心作为国际组织和中国政府批准在中国杭州建立的世界包装产业中心(简称世包中心),面临重大的历史性机遇与挑战,需要得到国际组织和中国政府的大力支持,还需要国内外协会、商会、科教研发、投融资等机构和包装、食品、农产品等有关企业的积极参与建设。

第二,世包联的基本宗旨:自愿、平等、合作、共赢。世包联愿与全球包装界同仁及社会各界紧密合作,以求资源共享、互利共赢,共同打造全球包装产业发展的大平台。

第三,世包联的使命:通过世包联的平台建设和合作机制,推进全球包装产业资源和先进要素的整合,推进包装产业转型升级和创新能力的提升,推进包装产业标准化和绿色革命,推进包装产业资源集约和循环利用。

第四,世包联与全企联共同发起,会同联合国有关机构和有关国际组织、世界包装组织、亚洲包装联合会、中国包装联合会等机构合作,定期举办世界包装产业高峰论坛、全球包装峰会、全球中小企业峰会、世界包装及相关产业博览会等大型国际活动,倾力打造全球领先包装产业及相关产业会展的国际品牌,共同打造世界包装产业中心大平台。

第五,世包中心建设规划发展目标:立足中国,布局全球;在中国杭州建设总部基地,在中国浙江建设重点基地,在中国境内布局建立若干区域性或专业性基地,在五大洲主要国家建立若干分中心或产业基地。

第六,世包中心建设融科技、教育、信息、金融、文化、制造、商贸、物流、会展和服务等于一体,需要整合全球资源,凝聚各方力量,发挥集聚、创新、辐射功能的示范带动作用,发挥集聚、集约发展等综合优势,使其发展成为全球包装产业高地和创新发展的制高点。

第七,世界包装中心集团是中国国家工商行政管理总局批准的世包中心建设实施主体。世包联与其联合一切愿意参与世包中心建设的投融资、科教研发、信息网络等有关机构和民企、外企、国企及浙商、华商等有关企业,资源共享、互利共赢,将世包中心打造成为中国包装产业结构调整推进器、新型包装产业的孵化器,实现包装强国梦和全球包装产业的“航空母舰”,引领与带动世界包装产业及相关产业的发展。

全球中小企业联盟
世界包装产业中心联盟
2013年11月19日于中国杭州

经济全球化使中国成为朝阳产业集聚地,市场经济活跃的浙江获得先发优势,更使落户杭州的世界包装产业中心成为集聚国际组织和国际资源的宝库。作为在杭州钱江新城建设的省市重点工程——世包国际中心即将建成,面向全球招商的热潮全面展开。

整合全球资源,建成世界包装产业中心

世界包装组织亚洲包装中心是经国际组织和国家批准,我国首次利用国际组织资源在杭州建立的,集科技、信息、教育、金融、文化、制造、商贸、物流、会展和服务于一体的世界包装产业中心(以下简称世包中心)。世包中心建设是加快实现包装强国的国家战略和重大举措,对推动我国包装产业及关联产业加快迈向国际产业链高端,促进国际优质资源向中国转移,尤其是对推动浙江省特别是在杭州市建成“全球包装产业中心总部”,具有十分重要的意义。

世包中心建设得到从中央到地方各级领导特别是浙江省委省政府、杭州市委市政府领导的高度重视及有关部门的大力支持。无论是战略布局、建设理念,还是项目定位、启动建设,都十分注重顶层设计。经过改革开放30多年特别是近10年的跨越式发展,我国包装工业首次列为国家“十二五”发展规划纲要的重点产业。世包中心建设分别纳入到浙江省和杭州市的“十二五”发展规划纲要中。

高起点、大视野、宽领域,是世包中心建设一以贯之的核心理念。《世界包装产业中心发展规划》由中国包装联合会、世包中心建设领导小组委托国家发改委宏观经济研究院编制完成。世包中心发展规划目标是:立足浙江、布局中国,面向全球建设世包总部等“十大重点基地”,实施世包国际中心(世包大厦)等18个重点项目。规划在国内建立若干个区域性基地和专业性基地;在五大洲建立若干个分中心、招商机构和产业基地。世包中心发展规划工作在省市及有关部门重视支持下,已报国家审批,得到了中央领导高度重视,正在组织实施中。

打造全球包装产业总部基地是世包中心建设的核心所在。早在2010年4月,就签署了世界包装组织亚洲总部入驻世包国际中心的协议,世包中心为引进世包组织总部机构入驻提供永久性场所,只象征性收取1美元租金,并提供工作人员、办公费用、科技资助等最优惠的条件。世包组织主席托马斯·施耐德要求:全球包装界同仁积极参与支持世包中心,早日将其建设成为世界包装产业中心。

在2013中国(杭州)世界包装产业高峰论坛上,法国前总理拉法兰对世包中心建设给予了高度评价:“我们参加了世包中心全球招商仪式和世包国际中心开放仪式,这个项目确实是非常宏大,相信杭州会成为世界包装产业中心总部,会有很多投资者来世包中心投资,结成紧密的伙伴关系”。

联合国工业发展组织前总干事、全球中小企业联盟主席卡洛斯·马格里诺斯则表示:“在中国建立世界包装产业中心,这与全球中小企业联盟的发展是密

切相关的,我们将积极参与这项伟大工程的建设,把全球最优质的相关资源整合到这个与所有产业关联的中心之中。”

2014年10月,中国前外长李肇星在再度考察世包国际中心时畅言,包装产业随着世界范围现代化的快速推进,已发展成为一个能够灵敏地承接新科技革命成果又能吸纳大量就业的、技术密集型与劳动密集型相结合的新兴产业,完全可以成为带动相关产业融合发展的新兴支柱产业,具有十分广阔的发展前景。整合全球资源,凝聚各方力量,建成世界包装产业中心其意义深远重大。

世界包装组织副主席、中国包装联合会会长石万鹏全力支持世包中心建设工作并号召:举全行业之力,积极参与支持早日建成世界包装产业中心。

联合龙头企业,打造以世包中心集团为核心的高端产业链

经国家工商行政管理总局批准成立的世界包装中心集团,是世包中心建设的实施主体。世包中心集团坚持绿色、环保、节能、减排、可持续发展的理念,充分发挥世包中心建设大平台优势,集聚和整合全球的优势资源,以建成世界包装产业中心总目标的要求,合理布局,加快推进重点基地建设和重点项目实施。

为提升在全球包装经济的话语权和规则制定权,实现强国梦,世包中心集团将依托世界包装产业中心联盟大平台,联手国际组织和世界500强企业,以及外企、民企、国企,国内外包装和相关产业龙头企业、科研院所、金融机构、文化创意设计、商贸物流、会展等现代服务业机构,在杭州和省内外主要城市规划建设世包总部基地、科教研发基地、智慧信息产学研基地、商贸物流基地、包装设计与文化创意基地、军民融合发展基地、包装材料制造基地、包装装备制造基地、农产品加工与包装产业基地、食品药品加工与包装产业基地、印刷与包装产业基地、海(水)产品加工与包装产业基地等重点基地;规划实施世包国际中心、世包研究院、世包大学、世包智慧电商平台、先进包装装备、高端包装制品、包装新材料等重点项目。组建以十大重点基地建设为载体,在国际组织、行业组织和实施地政府等方面的支持下,由世包中心牵头,若干个国内外龙头企业、大公司大集团参与,采取产业、资产、资本经营相结合的国际化股份制公司进行投资运作。立足杭州、面向国内国际市场,倾力打造以世包中心集团为核心的产业“航母工程”。

引领总部经济,培育世包国际中心的强磁场效应

总部经济和互联网经济是现代服务业发展的新引擎,也是发达国家志在必得的增长极。世包国际中心是世包中心的总部大厦,是联合国有关机构、国际组织、全国性商会协会、国内外包装和相关产业企业等进行经济、科教、产业发展、商贸物流、信息、金融、会展和文化等交流活动的重要场所。

世包国际中心是杭州城市门户型地

标性建筑,位于新中央商务区钱江新城的核心区块,由两幢高180米的超高层东西塔楼和6层主题商业广场裙楼三部分组成。总建筑面积24.15万平方米,总投资超过30亿元。

西塔楼41层,建筑面积6.2万平方米,是充分满足国际组织入驻需求的国际甲级国家智能化甲级5A写字楼,主要面向引进国际组织、联合国有关机构、国际企业、国际商会协会等设立总部、区域性总部和办事机构入驻。

东塔楼45层,建筑面积6.8万平方米,为国际精装公馆。主要面向国际组织高管、产业巨子、企业精英、商界巨擘及高级金领职业经理人群体,同时也是全球华商、浙商、温商等投资置业理想的财富集聚地。

裙楼6层构筑主题商业广场,建筑面积4.9万平方米,具备世界包装与商品交易中心总部、世界包装产业中心联盟和全球中小企业联盟招商中心、信息网络中心、世界名品主题商业广场等功能,并有与之配套的商务中心、国际会议中心、文化休闲、健身娱乐等设施。

世包国际中心建筑亮点璀璨。建筑制高点双塔楼顶层各设有一个钻石造型的璀璨厅,可以360度俯瞰整个杭城,江河湖山繁华都市景观气质尽收眼底,登临其间心旷神怡。世包国际中心拥有得天独厚的区位优势,集巨大的客流、商流、物流、信息流、财富流于一体,是在地铁2号线4号线交汇的城星路站上盖都市经济综合体。世包国际中心拥有智能化系统管理优势,不仅给入驻者以安全、便捷、舒适之享受,更体现了网络、绿色、低碳、环保等新理念。世包国际中心以其高品位的设计理念,独特的建筑风格,国际化的完善功能配置和精益求精的施工管理,跻身首届浙江十佳高端写字楼,并荣膺联合国人居署·中国范例贡献优秀奖。

世包国际中心为国内入驻企业零距离接触国际组织机构和跨国公司,率先了解掌握国内外最新市场信息与国际经济发展动态提供了十分便利条件;加盟世包中心和入驻世包国际中心意味着坐拥无限商机,将优先分享稀缺的国际组织及其丰富的信息资源,并享有优先申请加入世界包装产业中心联盟(简称“世包联”)和联合国工业发展组织咨商机构-全球中小企业联盟(简称“全企联”)组织的权利。“全企联”和“世包联”在G20国家拥有合作商会100多个(这些合作商会拥有会员企业120多万家),并与50多个州(省)政府、100多个市政府、10多所世界名牌大学以及20余个著名国际金融机构建立了长期的合作伙伴关系。这些全球优质资源将十分有助于入驻世包国际中心的企业开拓国际国内两个市场,准确把握市场商机的主动权。

加快产业发展,启动世包中心联盟招商新引擎

世包中心先后参与世界包装组织、中国包装联合会、杭州市政府等组织并成功主办了2004年、2006年世界包装大会、2008年亚洲包装大会和2010世界包装大会及国际包装博览会,2013中国(杭州)世界包装产业高峰论坛。世包中心

参加每年世包组织理事会和亚包联理事会及有关会议,并在国内外成功举办了多次招商推介活动,奠定了一个全球包装产业发展大平台建设的良好基础,受到了全球包装界的高度评价和认可。

“世包联”与“全企联”在联合国有关机构及国际组织的合力支持下,共同建设“世界包装产业中心”和“全球中小企业发展中心”两大平台,共同发起组织并发表了《世界包装产业中心联盟杭州宣言》。世界包装产业中心联盟的建立,标志着整合全球资源、面向全球招商迈出了可喜的一步。“世包联”与“全企联”组建成立面向全球招商工作委员会,将与联合国有关机构合作,于2015年举办第二届世界包装产业高峰论坛、第二届全球中小企业领袖峰会、世包国际中心招商推介会等大型国际活动。同时,启动向国际组织、包装和相关产业、龙头企业、中小企业的全方位招商工作。全球中小企业联盟主席卡洛斯·马格里诺斯担任招商工作委员会主任,全球中小企业联盟副主席、世包中心总裁金祥佐担任执行主任,并在2013世界包装产业高峰论坛上,由主办单位共同启动全球招商仪式。

世包中心建设得到了联合国有关机构和国际组织等方面的有力支持,世界包装组织亚洲总部、全球中小企业联盟亚洲总部入驻世包国际中心签署了协议;与浙江日报报业集团、《人民日报》人民网等国内主流媒体建立战略合作关系;与巴西联邦共和国米纳斯吉拉斯州、美国兆华斯坦集团、意大利BP公司、芬兰通力集团、印尼力宝集团、日本三菱电机、香港海外资本财团、中国航天科技集团、北京金融街公司、北京太盈科技集团、中稷控股集团以及包装龙头企业等建立了战略合作关系,并达成签订将总部或区域性总部入驻的有关协议等。世包中心主要招商对象为国际组织、国际投融资、科教研发设计等机构、世界500强和跨国公司等行业总部;包装、农产品、食品等龙头企业,相关商会协会等,世包中心将提供优惠招商政策,特别是对国际组织、世界500强、金融、科技、商会等有关机构、大公司、大集团总部入驻将提供更加优惠的招商政策。

中国国家领导人在最近举行的亚太经合组织工商领导人峰会开幕式的致辞中强调,要致力于发挥创新驱动的原动力作用,尽快形成新的增长点和驱动力。目前,中国经济进入了发展新常态,将从要素驱动、投资驱动转向创新驱动。世包中心作为全球包装产业集聚的大平台,在实施地各级党委政府和有关部门全力支持下,各项工作齐头并进。为了加速推进包装产业技术创新、体制创新、机制创新,有效扩大投资,促进包装产业与相关产业可持续发展,亟需凝聚各方力量,强化宏观层面统筹协调,加强组织保障,强力推进建设,特别要在投融资机制上实现突破和创新,并在基地建设、项目实施等有关政策方面予以支持,力争早日建成世界包装产业中心。

可以坚信,在经济全球化的浪潮中,世包中心建设为中国包装产业所创造的新增长点、驱动力和引领作用,正在推动全球包装产业这艘“航空母舰”,承载中国包装人的强国梦,鸣笛启航破浪前进。

▼ 杭州市门户型超高层标志性建筑——位于钱江新城的世包国际中心双塔楼。



世包国际中心

钱江三桥

市民中心

地铁2、4号线城星路站